

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия :)

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.02.2006 11:23:04

формирования заключения врача: 06.02.2006 20:25:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/14770/answer/14771>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Хронический цистит – это длительно протекающее заболевание, требующее очень упорного лечения. Для излечения хронического цистита необходимо выяснить его причину. Вам необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы; сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. После получения анализов можно подобрать схему лечения. Основная схема – антибиотики, уросептики, иммуностимулирующие препараты. Сам по себе цистит не может быть причиной бесплодия. Но бесплодие может наступить в результате воспалительного процесса в гениталиях, который может быть вызван урогенитальной инфекцией. А вообще – бесплодие – проблема не только женщины, при бесплодии обследуются оба супруга. Удачи!